



危难当头你伸手 表示敬意端杯酒

崔永元等人宴请北京暴雨救人农民工

7月30日,崔永元韩红等人在北京请参加“7·21”京港澳高速公路救援的152位农民工吃饭。在京港澳高速受灾最严重的南岗洼路段,这些农民工兄弟用救生圈、麻绳救了上百名危在旦夕的游客,当获救者自发凑钱近万元向他们表示感谢时,他们拒收了。(据《新京报》)

最高法刑诉法解释征求意见

死刑复核 律师参与成焦点

据法制晚报消息 7月31日上午,记者从最高人民法院获悉,《刑事诉讼法》司法解释的征求意见稿(以下简称“解释”)已由最高法下发至各高级人民法院,向全国法院征求意见。死刑复核,律师参与成焦点。

据悉,最高法有关部门早在刑事诉讼法修改过程中,即密切跟踪立法完善进程,同步开展司法解释制定的前期准备和调研工作,并对涉及刑事诉讼的司法解释、规范性文件和相关请示答复进行全面清理。

修改刑事诉讼法的决定通过后,最高人民法院有关部门

门加快研究起草司法解释的进度,经多次讨论、修改,形成了本意见稿。意见稿共560条,比1998年刑事诉讼法司法解释增加了193条。

最高法要求,各高级人民法院接到解释后,要立即转发给所辖各中级人民法院;中级人民法院接到后,亦应立即转发给所辖各基层法院。有条件的法院,均应将解释发布在本院局域网,以更加广泛地征求意见。

征求意见将于9月中旬结束。经进一步修改并征求有关部门意见后,最高法将于年底正式发布该司法解释。

新农合资金频遭套骗 成不法分子提款机

——广西一起跨省套骗新农合资金案调查

□新华社记者 韦大甘 吴小康

核心提示

广东“老板”负责开具虚假证明,“中间人”负责在广西等地寻找参合农民,农民直接参与报销……近日,广西防城港市公安部门破获一起跨省套骗新农合资金案件,犯罪团伙几步“腾挪”之后,上百万元的“救命钱”就流入他们之手。新农合资金是如何流入犯罪团伙之手的?当前管理尚存在哪些漏洞?记者对此进行了调查。

一个跨省犯罪团伙的疯狂

今年2月,防城港市防城区新农合管理中心发现,几个前来报销的农民提供的材料存在可疑之处。

“他们都是在广东省住院看病,且数额较大,每个人的报销发票都有好几万元。”防城区新农合管理中心主任李永富回忆说,经走访发现,这几位农民并未外出打工,也没有生病住院。意识到可能存在套骗新农合资金的情况后,管理中心立即向公安部门报了案。

经过防城港市公安部门排查,辖区内的防城区、港口区、东兴市、上思县均发现有套骗线索,涉案住院发票总金额达400多万元,住院地涉及广东、浙江、湖南、贵州和天津等省份,涉嫌被诈骗金额达140多万元。

一名犯罪嫌疑人交代,广东“老板”曾透露,他们不但在广西防城港市、北海市、钦州市等地组织套骗新农合活动,“业务”还覆盖到贵州、云南等省。

防城港市公安部门到广东多家医院逐一核实,确认辖区内42名农民未住院治疗,却人均在户籍地领取了上万元的新农合报销费用。由于涉嫌骗取医疗保险金构成犯罪,目前有两人被刑拘,35人被取保候审。

套骗是如何发生的?

根据新农合报销补偿规定,参合农民在辖区乡镇卫生院住院可报销医疗费用的85%,在辖区县级定点医院住院可报销总医疗费用的65%,在地市级及以上定点医院可报销总医疗费用的50%。

新农合较高的报销比例被利欲熏心之徒视为发财的“富矿”。苏某是防城港市上思县叫安乡提高村村民,他也是广东“老板”精心物色的一名“中间人”。苏某说,新农合报销一旦得到认可很快就能获取补偿费用。据苏某交代,自己负责寻找参合农民,在获得参合农民的身份证、医疗本等材料后,由广东“老板”办理虚假住院证明和报销账单,最后由参

合农民带相关材料到所在地新农合办公室报销。“报销金额的60%归‘老板’,参与农民可得到1000元至2000元不等的报酬,剩下的都归‘中间人’。”苏某承认,自己一年多的时间里共参与报账10多次,得到的好处费有3万多元,“比种地收入高很多。”

李永富说,这些犯罪团伙提供的身份证、医疗本都是真实的,住院证明、费用清单等材料则是伪造的,“由于伪造得很逼真,即便新农合办的工作人员也难辨真伪。”

跨省报销漏洞须尽快填补

据了解,由于大量外出务工人员长期在异地生活,他们在外省就医,事先并不告知新农合经办机构,新农合管理部门很难及时掌握真实情况。

广西壮族自治区卫生厅农卫处相关负责人介绍,目前广西正在建立自治区级新农合信息共享平台,上面详细记录着参合农民何时何地看病治疗等信息,“预计明年就可投入使用。”这名负责人认为,在此基础上,要逐步建立完善全国信息平台 and 沟通机制,才能杜绝跨省套骗新农合资金现象。(据新华社南宁7月31日电)

未就业高校毕业生 人社部将实名登记

摸清人数、求职意愿等以便提供就业服务

新华社昆明7月31日电 (记者 徐博 吉哲鹏) 人力资源和社会保障部副部长信长星31日说,对于离校没有就业的高校毕业生,人社部门将进行实名登记,服务到人,多措并举促进高校毕业生就业。

信长星在昆明举行的“2012年高校毕业生就业服务月活动启动仪式”上说,各地公共就业和人才服务机构一是要登记管理到位。要对辖区内2012届及往届未就业高校毕业生进行实名制登记,摸清人员底数、所学专业、求职意愿等情况。

二是要跟踪服务到位。为每一位有就业意愿和服务需求的高校毕业生,提供相应的公共就业和人才服务,并对其接受服务情况和效果进行跟踪。

三是要政策落实到位。为每

一位符合条件的高校毕业生,按规定落实好相应的就业扶持政策,重点落实好创业优惠政策、小微企业社保补贴政策、职业培训补贴政策、就业见习基本生活补助政策以及就业困难人员岗位补贴和社保补贴政策。

信长星说,人社部将在8月份第三周举办全国人社系统高校毕业生网络招聘周,组织全国各级公共就业和人才服务机构,以全国公共招聘信息服务网为平台,为高校毕业生求职就业提供覆盖全国的招聘信息服务。

信长星指出,高校毕业生是国家宝贵的人才资源。各地要把高校毕业生就业工作放在就业工作的首位,进一步加大力度,千方百计促进高校毕业生就业。



越野救护车 配备冲锋舟

7月31日,沈阳市急救中心的工作人员将冲锋舟配置在四驱越野型救护车上。

当日,三辆四驱越野型救护车亮相沈阳急救中心,以应对暴雨天气等特殊条件的救护需求。据介绍,这种四驱越野型救护车长4.8米、宽2米、高2.6米,重4.5吨,可涉水深度达700毫米以上,跨壕沟大于550毫米,配备冲锋舟、救生衣、多功能担架等救生及应急设备。新华社发(张文魁 摄)

温馨提示

根据国家发改委、新闻出版总署、教育部要求,今年秋季起教辅发行河南仅新华书店一家。

广西北海怡康春城海景房 现房热销

近期,很多客户打电话咨询乾通投资公司有关广西北海怡康春城海景房、现房销售等问题,现将客户最关心的问题解答如下:

问:广西北海的区位优势是什么?

答:北海位于广西南沿海,北海湾北岸,是我国首批对外开放的14个沿海城市之一,年平均气温22.6℃,冬无严寒,夏无酷暑,空气、水质均达国家一级标准。空气中负氧离子是内陆城市的50倍~100倍,是最适宜人类居住的城市。

问:怡康春城社区楼盘的优势是什么?

答:怡康春城位于北海市城市中心轴新世纪大道中段南侧,南京路以东,周边有小学、中学、医院、购物广场,毗邻海洋之窗、火车站、银滩、国际客

运港等。户型面积有40平方米~123平方米,12000平方米的地下停车场,完善的现代化物业管理,是最具升值潜力的滨海社区。

问:买北海怡康春城海景房对孩子上大学有哪些好处?

答:购买北海怡康春城海景房,可落户北海,参加广西的高考,圆孩子上重点大学梦(如2011年高考二本文科广西比河南录取分数低59分,理科低107分)。关注孩子的未来,不要让孩子输在高考分数线上!

问:我们有意购买北海海景房,怎么去看房?

答:有意向者可到新区新世纪广场东区南侧乾通投资公司咨询,我公司将于7月份组织有意购房者看房,购房成交者免费看房。

1895 萃華金店

开业在即,现招聘优秀导购员十名,底薪1000元加提成,上半天班。

地址:鹤壁市新区裕隆购物中心店一楼
电话:18703927177